
ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΚΑ
“ΠΡΩΤΑ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ”

Έκπληξη προκαλεί η συκοφαντική και προσβλητικότατη προς εμάς ανακοίνωση του
Προέδρου της Πανελληνίου ΔΑΚΕ ΙΚΑ ΕΤΑΜ, που μάλλον δεν είναι τυχαίο ότι αναρτήθηκε
Πρωταπριλιά στον ιστότοπο της ΠΟΣΕ. Προφανώς είτε κάποιοι έχουν εθιστεί τόσο
έντονα στο να κρίνουν εξ ιδίων τα αλλότρια που δυσκολεύονται να κατανοήσουν
πρόσωπα και καταστάσεις ξένα προς τις προδιαγραφές τους, είτε απλά μας κάνουν
πλάκα.

Είναι πραγματικά εξωφρενικό μια ανακοίνωση που (προφανώς για "ξεκάρφωμα")
καταλήγει ότι πρέπει να αναδειχθούν στελέχη με αξίες εντός του συνδικαλιστικού μας
"γίγνεσθαι", να συκοφαντεί ταυτόχρονα και μανιωδώς μια νέα προσπάθεια που βασίζεται
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ σε τέτοιους ανθρώπους.

Γιατί δεν είναι δυνατόν να αγνοεί ο Πρόεδρος Πανελληνίου ΔΑΚΕ ΙΚΑ ΕΤΑΜ ότι το
Αυτόνομο Συνδικαλιστικό Κίνημα "ΠΡΩΤΑ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ" στελεχώνεται στην
Αττική ΜΟΝΟ από συναδέλφους με αξίες, όραμα και ιδανικά, νέους στο συνδικαλισμό,
που καθημερινά εργάζονται σκληρά στην 1η γραμμή των υπηρεσιών του ΙΚΑ και που
δεν έχουν καμία εξάρτηση με το πελατειακό σύστημα αλλά και ότι έχει επίσης ως κίνημα
ανοιχτές τις πόρτες του σε κάθε συνάδελφο, έμπειρο ή και νεότερο, που συμμερίζεται αυτές
τις αξίες.

Δεν είναι δυνατόν να αγνοεί ότι έχει απέναντι του (γιατί ο ίδιος θέτει εαυτόν απέναντι
μας με την στάση του) ανθρώπους που έχουν σιχαθεί αλλά και ουδέποτε συμμετείχαν στο
πελατειακό σύστημα, το οποίο σύστημα γαλούχησαν και εδραίωσαν τα 2 κόμματα που
κυβερνούν την χώρα μας πλέον των 35 ετών και με τις πρακτικές τους την έχουν φέρει στο
χείλος του γκρεμού.

Δεν είναι δυνατόν να μας επιτίθενται (και αυτό δεν απευθύνεται μόνο στον Πρόεδρο
Πανελληνίου ΔΑΚΕ ΙΚΑ ΕΤΑΜ) άτομα και παρατάξεις που πρεσβεύουν ακόμη τον
συστημικό συνδικαλισμό που δεν τολμά να συγκρουστεί με τις κομματικές του ρίζες,
αλλά αντίθετα υπερασπίζεται σε κάθε ευκαιρία τις κυβερνητικές επιλογές όταν οι "ημέτεροι"
βρίσκονται στην εξουσία.

Δεν είναι δυνατόν να μας επιτίθενται αυτοί που μετά από τις πρόσφατες απολύσεις
των συναδέλφων μας, αγνοώντας την "συνέχεια του κράτους", αρχή άρρηκτα συνδεδεμένη
με την Δημοκρατία, εξακολουθούν να υποστηρίζουν την κυβέρνηση που μέχρι και σήμερα
αρνείται να αναλάβει τις πολιτικές της ευθύνες απέναντι τους. Στάση που παρεμπιπτόντως
αποτελεί προπομπό για το πως θα αντιμετωπιστούν από αυτούς και οι μελλοντικές
περιπτώσεις απολύσεων συναδέλφων.

Δεν είναι δυνατόν να μας μπερδεύουν, χάριν των "τακτικισμών" που οι ίδιοι -τάχα-
στηλιτεύουν, με το πράσινο συνδικαλιστικό κατεστημένο της Αθήνας, το οποίο άλλαξε μόνο
ταμπέλες σπάζοντας σε 2 κομμάτια, αλλά εξακολουθεί να στελεχώνεται με τα ίδια πρόσωπα
και να υιοθετεί τις ίδιες ακριβώς πρακτικές του παρελθόντος.

Είναι εύκολη αλλά και φτηνή επιλογή για αυτούς να χτυπάνε το ότι ο γραμματέας του
"ΠΡΩΤΑ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ" στην Θεσσαλονίκη άνηκε κάποτε στην ΠΑΣΚΕ, αλλά ταυτόχρονα
είναι και ατυχέστατη. Ατυχέστατη διότι επιλέγουν να αγνοούν ότι έριξε πραγματικά μαύρη
πέτρα πίσω του, κάτι που έχει πολλάκις αποδείξει ΕΜΠΡΑΚΤΩΣ (αλλιώς δεν θα υπήρχε και
βάση να συμπορευτούμε εμείς με το "Αυτόνομο") αντίθετα με πολλούς άλλους,
απολαμβάνοντας έτσι ως επακόλουθο την στήριξη της συντριπτικής πλειοψηφίας των
συναδέλφων της Κεντρικής Μακεδονίας. Των συναδέλφων που στήριξαν και επιβράβευσαν
τις αμεσοδημοκρατικές διαδικασίες που καθιέρωσε το "ΠΡΩΤΑ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ" στην
Κεντρική Μακεδονία, όπου συμμετέχουν μαζικά και συναποφασίζουν για όλα τα βασικά
θέματα που τους αφορούν μέσω Γενικών Συνελεύσεων. Αυτά είδαμε (και τα ζηλέψαμε) σε
σχέση με τα χάλια της Αθήνας και με αυτά επιλέξαμε να συμπορευτούμε.



Εμείς άλλωστε ουδέποτε είχαμε και δεν πρόκειται και να αποκτήσουμε ποτέ
σχέση με το πρασινογαλάζιο κομματικό και συνδικαλιστικό κατεστημένο τους και αυτό
ακριβώς είναι που τους έχει φέρει σε παραλήρημα. Γι' αυτό και βρήκαμε στέγη στην
μοναδική παράταξη που μας έδωσε την δυνατότητα να ταχθούμε άνευ όρων, χρωμάτων
και προϋποθέσεων απέναντι σε αυτό το κατεστημένο. Μια παράταξη που έχοντας
εξασφαλίσει με το σπαθί της και τις πράξεις της την αμέριστη συμπαράσταση των
συναδέλφων του δεύτερου σε μέγεθος πανελλαδικά Συλλόγου Εργαζομένων ΙΚΑ, έδωσε
λευκή επιταγή σε νέους συναδέλφους στην Αθήνα με όραμα και αξίες ώστε να αγωνιστούμε
και να παλέψουμε για να αλλάξουμε τη νοσηρή κατάσταση στην πρωτεύουσα, όπου μοιραία
χτυπάει και η καρδιά του Συνδικάτου.

Αυτή είναι η πραγματικότητα και όχι τα παραμύθια που επινοούν όσοι είναι
συνυπεύθυνοι για τα χάλια μας, οι οποίοι ταυτόχρονα καπηλεύονται, λαϊκίζοντας, έννοιες
ιερές όπως "η αλήθεια" και "οι αξίες", προσπαθώντας αφενός να βγάλουν τους εαυτούς τους
απ' έξω από τα κατηγορητήρια που συντασσουν (και αφορούν και αυτούς τους ίδιους) αλλά
και να εντάξουν αφετέρου σε αυτά τα κατηγορητήρια ανθρώπους που δεν έχουν καμία
απολύτως σχέση με το σύστημά τους.

Το κρίμα είναι δικό τους βέβαια αν νομίζουν ότι θα μας χτυπήσουν με συκοφαντικές
ανακοινώσεις, διότι όπως λέει ο σοφός λαός "καθαρός, ουρανός αστραπές δεν φοβάται".

Βέβαια εδώ ταιριάζει και το "εκεί που μας χρωστάγανε μας πήραν και το βόδι"...

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ


